
 

ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ  ЛИГЕ ''БЕОГРАД'' 

- Седница одржана 08.06.2023.година.- 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Пражић Вељко, члан ФК ''ТОРЛАК'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 54 

у вези са чланом 22 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 63 и 64 ДП ФСС у 30 колу новчаном казном у износу од 20.000 

динара кажњава се ФК ''БОРАЦ'' из Лазаревца због слабе организације утакмице БОРАЦ – 

ЗЕМУН када су навијачи ФК ''ЗЕМУН'' по завршетку утакмице прескочили ограду, утрчали у 

терен и трчали за својим играчим како би узели дресове. 

- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС у 30 колу новчаном казном у износу од 40.000 динара 

кажњава се ФК ''ЗЕМУН'' због уласка навијача ФК ''ЗЕМУН'' по завршетку у терен за игру и 

трчања за својим играчима како би узели дресове. 

- Због прекршаја из члана 69 ДП ФСС кажњава се ФК ''БСК'' из Борче одузимањем 9 

(девет) негативних бодова због неоправданог ненаступања на утакмици 30 кола Српске 

лиге Београд ОФК БЕОГРАД – БСК која је требало да се одиигра 03.06.2023. године. 

- Због прекршаја из члана 85 и 87 ДП ФСС кажњава се ФК ''БСК'' из Борче  новчаном 

казном у износу од 50.000 динара  због вређања и клеветања као и давања изјава у 

средствима јавног информисања у вези недоласка клуба на одигравање утакмице 30 кола. 

- Због прекршаја из члана 85 и 87 ДП ФСС кажњава се ОФК ''БЕОГРАД'' новчаном казном у 

износу од 200.000 динара јер су на неодиграној утакмици 30 кола и поред упозорења да 

не може бити уручен пехар и проглашен првак Српске лиге Београд док Комесар за 

такмичење не региструје утакмицу, доделили пехар од стране н.н. лица и слике 

проследили порталима који су то објавили. 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАДА 

- Седница одржана  06.06.2023. године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Стакић Никола, члан ФК ''БАРАЈЕВО'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 
54/22 ДП ФСС. 
- Мандић Урош, члан ФК ''КОМГРАП'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 55 ДП 
ФСС. 
- Савић Вања, члан ФК ''ЗУЦЕ 2019'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП 
ФСС. 
 
 
 



- Мајсторовић Дејан, представник ФК ''КОСМАЈ'' опоменом по члану 54/39 ДП ФСС – 
коментарисање одлука дисциплинских органа ФСБ. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 30 колу на утакмици ГСП ПОЛЕТ ДОРЋОЛ – КОСМАЈ, 
кажњава се ФК ''ГСП ПОЛЕТ ДОРЋОЛ'' новчаном казном у износу од 30.000 динара – слаба 
организације утакмице, н.н. лица у рестриктивном простору, употреба пиротехнике – 
поновљен прекршај. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 30 колу на утакмици ХАЈДУК – ЦРВЕНА ЗВЕЗДА ММЛ 
кажњава се ФК ''ХАЈДУК'' новчаном казном у износу од 20.000 динара – слаба 
организација утакмице, н.н. лице у сектору терен, употреба пиротехнике. 
 
- Због прекршаја из члана 63/92 ДП ФСС у 30 колу на утакмици ШУШЊАР – ЛЕШТАНЕ 
новчаном казном у износу од 50.000 динара кажњава се ФК ''ШУШЊАР''  - слаба 
организација утакмице, неизлазак екипе на време на почетак утакмице, недовољан број 
редара, сакупљача лопти – поновљен прекршај. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у  30 колу кажњава се ФК ''БАРАЈЕВО'' новчаном 

казном у износу од 8.000 динара – пет опомена, поновљен прекршај. 

 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ 

-  Седница одржана 06.06.2023. године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

 

- Печић Александар, члан ФК ''БСК 1925'' са 4 (четири) утакмице по члану 54/22 ДП ФСС. 

- Ђурић Драган, члан ФК ''КРТИНСКА'' са 6 (шест) утакмица забране играња по члану 58/22 

ДП ФСС. 

- Младеновић Милош, члан ФК ''ОМЛАДИНАЦ В.П.'' са 2 (две) утакмице забране играња 

по члану 54/22 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 26 колу кажњава се ОФК ''БУДУЋНОСТ'' новчаном 

казном у износу од 3.000 динара – пет опомена. 

 

 

- Седница одржана 08.06.2023.године.- 

 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

 

-  Због прекршаја из члана 51., 75., 85.,129. и 132. ДП ФСС кажњава се ФК ''БСК 1926''  

новчаном казном у износуд од 50.000 динара – наружнији, најгрубљи  начин вређања, 

омаловажавања, клеветања члана Организације фудбалских судија Београда, као и саму 

Организацију фудбалских судија Београда на друштвеним мрежама. 



ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ 

ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

 

- Седница одржана 07.06.2023.године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Драговић Ђорђе, члан ФК ''КЕЛТИ'' са 2 (две) године забране играња по члану 58., 59 и 43 

ДП ФСС. 

- Вучетић Немања, члан ФК ''РЕСНИК'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 26 колу кажњава се ФК ''БЕЖАНИЈА'' новчаном 

казном у износу од 5.000 динара – слаба организација  (бацање топовских удара). 

-  Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 26 колу кажњава се ФК ''КЕЛТИ'' новчаном казном у 

износу од 10.000 динара – слаба организација утакмице (улазак навијача у терен за игру, 

недовољна безбедност актера утакмице због малог броја редара). 

- Због прекршаја из члана 90 ДП ФСС у 26 колу кажњава се ФК ''СВЕТИ СТЕФАН'' новчаном 

казном у износу од 5.000 динара – нису имали тренера на утакмици. 

- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС у 14 колу кажњава се ФК ''ПИНОСАВА'' новчаном 

казном у износу од 5.000 динара – пропусти у организацији утакмице. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


